

# Ταμείο «King Kong» με όλη τη δημ. περιουσία

Στους δανειστές, ως ενέχυρο, ΑΔΜΗΕ, ΔΕΗ, Αττικό Μετρό, ΕΥΑΘ, Κτηματολόγιο

**Δ**εύτερο κύμα ξεπουλήματος της δημόσιας περιουσίας, μέσω της μεταφοράς νέου πακέτου ΔΕΚΟ στο Κατοχικό Ταμείο Αποκρατικοποιήσεων, αναμένεται να φέρει το πολυνομοσχέδιο που σχεδιάζει να καταθέσει η κυβέρνηση εντός της εβδομάδας (πιθανόν την Πέμπτη) στη Βουλή. Ετσι το Κατοχικό Ταμείο καταπίνει σταδιακά ολόκληρη τη δημόσια περιουσία, η οποία, κατ' απαίτηση των δανειστών, θα χρησιμεύσει ως εγγύηση για την αποπληρωμή των δανείων του κουαρτέτου των πιστωτών.

Στο δεύτερο πακέτο ΔΕΚΟ έχει συμφωνηθεί να συμπεριληφθούν οι πλέον νευραλγικές συμμετοχές του Δημοσίου σε επιχειρήσεις, δηλαδή οι μετοχές του σε ΕΥΔΑΠ, ΕΥΑΘ, ΔΕΗ, ΑΔΜΗΕ, Αττικό Μετρό και Κιριακές Υποδομές, ενώ στη λίστα περιλαμβάνεται και η Ελληνική Βιομηχανία Οχημάτων (ΕΛΒΟ). Μάλιστα, το επικαιροποιημένο τρίτο Μνημόνιο αφήνει ανοιχτό το ενδεχόμενο να προστεθούν στην ίδια παρτίδα ΔΕΚΟ, ώστε να αποτελέσουν «προϊκα» του Υπερταμείου, ακόμα και η Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία (ΕΑΒ) και η εταιρία του Κτηματολογίου (ΕΚΧΑ)! Προφανώς, δεν είναι τυχαίο ότι η κυβέρνηση έχει αφήσει να σέρνεται επί μήνες η μνημονιακή αυτή εκκρεμότητα και ότι επέλεξε να την καλύψει τώρα, ελπίζοντας ότι η πίεση χρόνου και η ανάγκη να εκταμιευθεί η υποδότηση των 2,8 δισ. ευρώ θα κάμψουν τις αντιδράσεις κυβερνητικών βουλευτών.

Υπενθυμίζεται ότι τον περασμένο Ιούλιο πέρασε στον έλεγχο του Ταμείου μια πρώτη ομάδα ΔΕΚΟ, που περιλάμβανε τις εταιρίες ασπικών συγκοινωνιών της πρωτεύουσας ΟΑΣΑ, ΟΣΥ και ΣΤΑ.ΣΥ.,



Ο Γερμανός υπουργός Οικονομικών Βόλφγκανγκ Σόμπελ με την επικεφαλής του ΔΝΤ Κριστίν Λαγκάρντ. Δεξιά: Το πρωτοσέλιδο της «δημοκρατίας» στις 9 Μαΐου 2016



## Τρέχουν να προλάβουν «ατυχήματα»

**ΕΣΠΕΥΣΜΕΝΑ** η κυβέρνηση φέρνει στη Βουλή εντός της εβδομάδας πολυνομοσχέδιο «σκούπα» ώστε να κλείσουν τα προαπαιτούμενα πριν από τη συνεδρίαση του Euro Working Group στις 29 Σεπτεμβρίου και το Eurogroup της 10ης Οκτωβρίου και να ολοκληρωθεί η διαδικασία για την εκταμίευση της δόσης των 2,8 δισ. ευρώ.

Από την κυβέρνηση εκφράζεται αισιοδοξία ότι θα κλείσουν οι εκκρεμότητες οι οποίες -όπως λένε- αφορούν τεχνικά ζητήματα. Στην πραγματικότητα όμως οι εκκρεμότητες θεωρείται ότι είναι δύσκολο να καλυφθούν εντός των χρονοδιαγραμμάτων, με αποτέλεσμα να καθιστάται αμφίβολο εάν στην κυβέρνηση θα προλάβουν τις ημερομηνίες. Το Μαξίμου και το οικονομικό επιτελείο, υπό το κράτος των αφόρητων πιέσεων, τρέχουν κυριολεκτικά την τελευταία στιγμή, καθώς υπήρξαν καθυστερήσεις από διάφορα υπουργεία και υπουργούς για να προλάβουν... ατυχήματα, αφού το τελευταίο που θα επιθυμούσε ο Αλ. Τσίπρας σε αυτή τη φάση θα ήταν να υπάρξει ναυάγιο εν μέσω δεύτερης αξιολόγησης, καθώς εκτός από τη δόση των 2,8 δισ. ευρώ, θα πάει πίσω η όποια συζήτηση για το χρέος.

### Στο πολυνομοσχέδιο και οι αλλαγές για αγρότες και ελ. επαγγελματίες!

**Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ** έχει δεσμευτεί να συμπεριλάβει επίσης στο επικείμενο πολυνομοσχέδιο διατάξεις που θα υλοποιούν τις επώδυνες αλλαγές στο ασφαλιστικό αγροτών, νέων ελεύθερων επαγγελματιών κ.λπ.

Πρόκειται για τη μνημονιακή δέσμευση να ενταχιστούν οι εισφορές κοινωνικής ασφάλισης με κατάργηση των εξαιρέσεων, που επιτρέπουν χαμηλότερες εισφορές για την υγεία, κατάργηση του κατώτερου συντελεστή εισφορών για τους ιδιοκτήτες τουριστικών καταλυμάτων και αναστήριξη προς τα κάτω της έκπτωσης για την καταβολή πλασματικών περιόδων ασφάλισης.

Η σχετική νομοθέτηση πρέπει να γίνει τώρα και η εφαρμογή των αλλαγών από την 1η Ιανουαρίου 2017. Ακόμα στο πολυνομοσχέδιο θα πρέπει να υπάρξει μέριμνα για τη μεταφορά στην εθνική νομοθεσία του πλαισίου της Ε.Ε. για την αγορά ηλεκτρικής ενέργειας, την τροποποίηση της νομοθεσίας για τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας με σεβασμό των υφιστάμενων συμβάσεων σύμφωνα με τους κανόνες της Ε.Ε. και την ενίσχυση της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ).

του ΟΣΕ, το ΟΑΚΑ και τα Ελληνικά Ταχυδρομεία (ΕΛΤΑ).

Οι δανειστές της χώρας μας, που θα ελέγχουν πλήρως το Υπερταμείο τοποθετώντας τους εκλεκτούς τους στις θέσεις-κλειδιά του

Εποπτικού Συμβουλίου του και προεκτινόντας έτσι το χέρι τους και στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου, θα μπορούν πλέον να πάρουν και τα «κλειδιά» των ΔΕΚΟ. Η διοίκηση του Κατοχικού Ταμεί-

ου θα επιλέγει τις διοικήσεις των επιχειρήσεων αυτών επιτρέποντας στους πιστωτές να διορίσουν «μαριονέτες» τους ως επικεφαλής κρίσιμων ΔΕΚΟ και να αποκτήσουν πρόσβαση στην καρδιά κομβικών για τη χώρα επιχειρήσεων. Η μεταβίβαση ΔΕΚΟ στο Υπερταμείο Αποκρατικοποιήσεων φέρνει επίσης τα πάνω κάτω στις εργασιακές σχέσεις στις εν λόγω εταιρίες, καθώς συνεπάγεται το τέλος της μονιμότητας και οι συμβάσεις των εργαζομένων θα μετατραπούν σε αορίστου χρόνου.

Πέρα από τη μεταφορά δημόσιων επιχειρήσεων στο Υπερταμείο, η κυβέρνηση καλείται να συμφωνήσει με τους δανειστές στα πρόσωπα που θα στελεχώσουν το Εποπτικό Συμβούλιό του. Για την ακρίβεια, το ζητούμενο είναι να βρεθούν τρεις, αποδεκτοί από τους ξένους, Έλληνες που θα πλαισιώσουν τον Γάλλο Ζακ Λε Παπ, ο οποίος προορίζεται για τη θέση του προέδρου του Συμβουλίου, και τον Ισπανό Νταβίντ Βεγκάρα.

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

# 91 εποχικοί διανομείς, διοικητικοί και οδηγοί στα ΕΛΤΑ

Σε πλήρη εξέλιξη είναι οι διαδικασίες αιτήσεων για 91 εποχικούς υπαλλήλους στα ΕΛΤΑ της Περιφέρειας. Όσοι ενδιαφέρονται να καλύψουν τις θέσεις των διανομών θα πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως και 65 ετών, να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπουν την εκτέλεση των καθηκόντων της διανομής και να μην έχουν κώλυμα, κατά το άρθρο 8 του Υπαλληλικού Κώδικα, καταδίκης, υποδικίας, δικαστικής συμπαράστασης.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό έντυπο ΑΣΕΠ ΣΟΧ.4 και να την υποβάλουν είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξου-

σιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, εντός προθεσμίας δέκα ημερών και συγκεκριμένα κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρα 08.00-14.00, στις υπηρεσιακές λειτουργίες των ΕΛΤΑ.

## Φάκελος αιτήσεων

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. ■

## ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

<b>ΕΛΤΑ Ευβοίας (ως 26/9)</b>		ΔΕ Διανομών	1
ΔΕ Διανομών	4	<b>ΕΛΤΑ Πελοποννήσου (ως 21/9)</b>	
ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	1	ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	9
ΔΕ Οδηγών	1	ΔΕ Διανομών	16
<b>ΕΛΤΑ Φωκίδας (ως 26/9)</b>		<b>ΕΛΤΑ Δράμας (ως 29/9)</b>	
ΔΕ Διανομών	1	ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	1
<b>ΕΛΤΑ Φθιώτιδας (ως 26/9)</b>		ΔΕ Διανομών	1
ΔΕ Διανομών	1	<b>ΕΛΤΑ Αρτας, Θεσπρωτίας, Ιωαννίνων, Κέρκυρας (ως 29/9)</b>	
<b>ΕΛΤΑ Μαγνησίας</b>		ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	5
ΔΕ Διανομών	2	ΔΕ Οδηγών	1
ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	1	ΔΕ Διανομών	6
<b>ΕΛΤΑ Αττικής &amp; Αιγαίου (ως 21/9)</b>		<b>ΕΛΤΑ Καστοριάς, Κοζάνης, Πέλλας &amp; Φλώρινας (ως 27/9)</b>	
ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	11	ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	2
ΔΕ Διανομών	18	ΔΕ Οδηγών	1
ΔΕ Οδηγών	1	ΔΕ Διανομών	4
<b>ΕΛΤΑ Σερρών (ως 22/9)</b>		<b>ΕΛΤΑ Λασιθίου (ως 26/9)</b>	
ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	1	ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	1
<b>ΕΛΤΑ Εβρου (ως 22/9)</b>			
ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	1		





Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια  
 Ημερομηνία: Τρίτη, 20-09-2016  
 Σελίδα: 1,17,19 (1 από 3)  
 Μέγεθος: 1439 cm<sup>2</sup>  
 Μέση κυκλοφορία: 7010  
 Επικοινωνία εντύπου: (210) 8113000



Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ

**ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΕΩΣ  
 ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ**

**1.196 ΘΕΣΕΙΣ  
 ΜΟΝΙΜΩΝ  
 ΣΕ ΕΛΤΑ,  
 ΟΑΣΑ, ΕΥΔΑΠ,  
 ΕΥΑΘ, ΑΔΜΗΕ**

**ΑΓΟΡΑ  
 ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

ΣΕ ΕΛΤΑ, ΕΥΑΘ, ΕΥΔΑΠ, ΟΑΣΑ, ΑΔΜΗΕ  
 Έρχονται πέντε «πακέτα» για  
 1.196 μόνιμες προσλήψεις σε ΔΕ

**8  
 ΣΕΛΙΔΕΣ**

**ΕΙΔΙΚΟ  
 ΕΝΘΕΤΟ**

Πωλητές, εκδοτικοί, λογιστές και μόνιμοι  
 εργαζόμενοι του ιδιωτικού τομέα



Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια  
 Ημερομηνία: Τρίτη, 20-09-2016  
 Σελίδα: 1,17,19 (2 από 3)  
 Μέγεθος: 1439 cm<sup>2</sup>  
 Μέση κυκλοφορία: 7010  
 Επικοινωνία εντύπου: (210) 8113000



Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ

ΣΕ ΕΛΤΑ, ΕΥΑΘ, ΕΥΔΑΠ, ΟΑΣΑ, ΑΔΜΗΕ

# Ερχονται πέντε «πακέτα» για **1.196** μόνιμες προσλήψεις σε ΔΕΚΟ



**Μ**όνιμο προσωπικό θα προλάβουν 5 ΔΕΚΟ μέχρι το τέλος του έτους. Αναλυτικά, θα γίνουν 1.196 προσλήψεις προσωπικού με συμβάσεις αορίστου χρόνου σε ΕΛΤΑ, ΕΥΑΘ, ΕΥΔΑΠ, ΟΑΣΑ και ΑΔΜΗΕ. Οι ειδικότητες που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή είναι διοικητικοί, μηχανικοί, τεχνικοί, οδηγοί, ελεγκτές, διανομείς, προγραμματιστές, καταμετρητές κ.ά. Όλοι οι διαγωνισμοί θα γίνουν υπό την εποπτεία του ΑΣΕΠ, με τις διαδικασίες που τηρούνται για τις προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ	
ΕΛΤΑ	510
ΕΥΑΘ	150
ΕΥΔΑΠ	300
ΟΑΣΑ	160
ΑΔΜΗΕ	76

# ΣΕ ΕΛΤΑ, ΕΥΑΘ, ΕΥΔΑΠ, ΟΑΣΑ, ΑΔΜΗΕ 5 «πακέτα» για 1.196 μόνιμους σε ΔΕΚΟ

**Μ**όνιμο προσωπικό θα προσλάβουν 5 ΔΕΚΟ μέχρι το τέλος του έτους. Αναλυτικά θα γίνουν 1.196 προσλήψεις προσωπικού με συμβάσεις αορίστου χρόνου σε ΕΛΤΑ, ΕΥΑΘ, ΕΥΔΑΠ, ΟΑΣΑ και ΑΔΜΗΕ. Οι ειδικότητες που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή είναι διοικητικοί, μηχανικοί, τεχνικοί, οδηγοί, ελεγκτές, διανομείς, προγραμματιστές, καταμετρητές κ.ά. Όλοι οι διαγωνισμοί θα γίνουν υπό την εποπτεία του ΑΣΕΠ με τις διαδικασίες που τηρούνται για τις προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.



ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

ΕΛΤΑ	510
ΕΥΑΘ	150
ΕΥΔΑΠ	300
ΟΑΣΑ	160
ΑΔΜΗΕ	76

## 510 ΔΙΑΝΟΜΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΙ ΣΤΑ ΕΛΤΑ

➤ Προς το τέλος του έτους αναμένεται να ανακοινωθεί η νέα μεγάλη προκήρυξη του ΑΣΕΠ για 510 μόνιμους στα ΕΛΤΑ. Σύμφωνα με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού, εγκρίθηκαν οι διαδικασίες πρόσληψης 510 ατόμων τακτικού προσωπικού σύμφωνα με το νόμο 2190/94 (ΑΣΕΠ). Τις επόμενες μέρες το ΑΣΕΠ αναμένεται να λάβει το αίτημα της προκήρυξης και να προχωρήσει τις διαδικασίες. Οι θέσεις του νέου προσωπικού καθορίζονται ως εξής: 220 Ταχυδρόμοι-Διανομείς, 215 Υπάλληλοι Εσωτερικής Εκμετάλλευσης, 25 Διοικητικοί (στις ειδικότητες: Διοίκησης Εκμετάλλευσης 15, Τεχνικών-Ηλεκτρ. Μηχ/κών 3, Πληροφορικής 7), 25 Οδηγοί και 15 Διαμετακομιστές. Η τελευταία μεγάλη προκήρυξη για

μόνιμο προσωπικό στα ΕΛΤΑ ήταν πριν από δέκα χρόνια, ενώ πριν από λίγες μέρες ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες και ανακοινώθηκαν τα οριστικά αποτελέσματα της προκήρυξης 1Κ/2016 για 36 μόνιμους διανομείς. Ωστόσο οι ανάγκες των ΕΛΤΑ είναι τόσο μεγάλες που δεν καλύπτονται, ενώ χαρακτηριστικό είναι ότι ο μέσος όρος ηλικίας των υπαλλήλων στα Ελληνικά Ταχυδρόμια είναι τα 52 χρόνια! Η διοίκηση υποστήριξε πως φέτος προσλήφθηκαν 532 εποχικοί υπάλληλοι που ήδη δουλεύουν και για άλλους 512 εποχικούς αναμένονται τα αποτελέσματα του ΑΣΕΠ. Παρά το γεγονός πως ακόμα και τα Μνημόνια προέβλεπαν μία πρόσληψη για κάθε πέντε αποχωρήσεις προσωπικού, στα ΕΛΤΑ μέχρι το τέλος του 2015 δεν έγινε καμία.



## 76 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΤΟΝ ΑΔΜΗΕ



➤ Στην πρόσληψη 76 ατόμων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, θα προχωρήσει ο Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΔΜΗΕ) Α.Ε., σε ειδικότητες Διοικητικών και Τεχνικών. Σύμφωνα με πληροφορίες, το αίτημα του φορέα έχει ήδη υποβληθεί στο ΑΣΕΠ και βρίσκεται σε διαδικασία επεξεργασίας. Θα προσληφθούν υπάλληλοι ΠΕ, ΤΕ και ΔΕ. Μέσα στις επόμενες μέρες αναμένεται να ετοιμαστεί η νέα προκήρυξη και να σταλεί για δημοσίευση στο Εθνικό Τυπογραφείο.

## 160 ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΣΤΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΟΑΣΑ

➤ Σε προσλήψεις μόνιμου προσωπικού θα προχωρήσει η διοίκηση του ΟΑΣΑ τις επόμενες εβδομάδες. Ήδη έχει ζητηθεί η πρόσληψη 160 ελεγκτών προκειμένου να ενισχυθεί ο έλεγχος των εισιτηρίων σε λεωφορεία και τρόλεϊ, ο οποίος σήμερα είναι υποτυπώδης και γίνεται μόνο από 20 ελεγκτές. Τα έσοδα των συγκοινωνιακών επιχειρήσεων και κυρίως των Οδικών Συγκοινωνιών (λεωφορεία, τρόλεϊ) έχουν μειωθεί δραματικά, λόγω και της εκτεταμένης εισιτηριοδιαφυγής (εισιτήριο επικυρώνει πλέον κάτω του 30% των επιβατών). Η διοίκηση του ΟΑΣΑ προωθεί τη δημιουργία ενιαίου σώματος ελεγκτών κομιστρου. Εν όψει και της λειτουργίας από τις αρχές του χρόνου του νέου Αυτόματου Συστήματος Συλλογής Κομιστρου (ΑΣΣΚ), η διοίκηση του ΟΑΣΑ σχεδιάζει να χρησιμοποιήσει -μέσω των προγραμμάτων του ΟΑΕΔ- επιπλέον 300 εποχικούς «ελεγκτές», οι οποίοι δεν θα επιβάλλουν πρόστιμα, αλλά θα κάνουν υποδείξεις στο επιβατικό κοινό για την ακύρωση των εισιτηρίων.



## 300 ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΕ ΕΥΔΑΠ

➤ Στην τελική ευθεία μπαίνει, σύμφωνα με πληροφορίες, η νέα προκήρυξη της ΕΥΔΑΠ για 300 μόνιμους υπαλλήλους. Η κατανομή των θέσεων είναι: ΥΕ εργάτες 75, ΥΕ αθροηκίριοι 5, ΔΕ μηχανολόγοι 5, ΔΕ ηλεκτρολόγοι 15, ΔΕ τεχνίτες αυτοκινήτων 3, ΔΕ δομικών έργων 12, ΔΕ οδηγοί C κατηγορίας 25, ΔΕ οδηγοί C, D κατηγορίας 5, ΔΕ γραμματείς 5, ΔΕ καταμετρητές 25, ΔΕ φύλακες 20, ΔΕ προσωπικό Η/Υ 2, ΤΕ πολιτικοί μηχανικοί 12, ΤΕ τοπογράφοι μηχανικοί 1, ΤΕ ηλεκτρολόγοι μηχανικοί 3, ΤΕ ηλεκτρονικοί μηχανικοί 3, ΤΕ μηχανολόγοι μηχανικοί 2, ΤΕ προγραμματιστές 3, ΤΕ διοικητικοί 2, ΤΕ οικονομικοί 15, ΠΕ διοικητικοί 5, ΠΕ οικονομικοί 15, ΠΕ στατιστικοί 1, ΠΕ αναλυτές προγραμματιστές 5, ΠΕ χημικοί μηχανικοί 2, ΠΕ πολιτικοί μηχανικοί 20, ΠΕ τοπογράφοι μηχανικοί 1, ΠΕ μηχανολόγοι μηχανικοί 4, ΠΕ ηλεκτρονικοί μηχανικοί 2, ΠΕ ηλεκτρολόγοι μηχανικοί 7.



## ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ 150 ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΥΑΘ



➤ Θέμα χρόνου είναι, σύμφωνα με πληροφορίες, η έκδοση της προκήρυξης για 150 μόνιμους στην Εταιρία Υδρευσης και Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης. Θα προσληφθούν 150 άτομα, με διαδικασίες ΑΣΕΠ. Σύμφωνα με την ΕΥΑΘ, η σχετική απόφαση για την εκκίνηση των διαδικασιών πρόσληψης (αρ. πρωτ. ΔΙΠ/ΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./121/17708, 28 Ιουλίου 2016), που επισπεύσθηκε μετά από πιέσεις της νέας διοίκησης της ΕΥΑΘ Α.Ε., αφορά σε 55 υπαλλήλους ΠΕ, 25 ΤΕ και 70 ΔΕ, οι οποίοι θα απασχολούνται με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου. Η δαπάνη πρόσληψής τους θα επιβαρύνει αποκλειστικά τον προϋπολογισμό της ΕΥΑΘ, η οποία, σημειωτέον, «δεν επικορπώνεται από τον Κρατικό Προϋπολογισμό και δεν είναι φορέας της Γενικής Κυβέρνησης» αναφέρει σε ανακοίνωσή της η εταιρία.



Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ

**239 συμβασιούχοι  
σε 27 δημόσιους  
φορείς**

Με 239 εποχικούς εργαζόμενους ενισχύονται 27 φορείς του δημοσίου σε ολόκληρη την Ελλάδα. Αυτή την εβδομάδα ξεχωρίζουν τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, τα οποία θα εντάξουν στο δυναμικό τους 55 υπαλλήλους, καθώς και ο δήμος Αιγάλεω, ο οποίος θα ενισχυθεί με 40 εποχικούς υπαλλήλους.

ΣΕΛ. 4-5

Αυτή την εβδομάδα ξεχωρίζουν τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, τα οποία θα εντάξουν στο δυναμικό

τους 55 υπαλλήλους, καθώς και ο δήμος Αιγάλεω, ο οποίος θα ενισχυθεί με 40 εποχικούς.

## 55 προσλήψεις στα Ελληνικά Ταχυδρομεία

**Σ**την πρόσληψη 30 εποχικών εργαζομένων θα προχωρήσουν τα Ελληνικά Ταχυδρομεία με στόχο την κάλυψη αναγκών της περιφερειακής διεύθυνσης Αττικής και Αιγαίου. Ειδικότερα, ο φορέας θα εντάξει στο δυναμικό του **11** υπαλλήλους εσωτερικής εκμετάλλευσης δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, **18** διανομείς δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και **1** οδηγό ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας. Οι νέοι συνεργάτες θα υπογράψουν οκτάμηνες συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου.

Παράλληλα, ο φορέας θα προσλάβει για τις ανάγκες των ταχυδρομικών καταστημάτων



του σε Αχαΐα, Ηλία, Κεφαλληνία, Κορινθία, Αργολίδα, Λακωνία και Μεσσηνία **25** υπαλλήλους εσωτερικής εκμετάλλευσης ΔΕ, **15** διανομείς ΔΕ και **1** οδηγό πλήρους απασχόλησης ΔΕ.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν ηλικία από **18**

έως **65** ετών, ενώ οι υποψήφιοι για τις θέσεις των ΔΕ διανομικών θα πρέπει να έχουν τα εξής απαραίτητα προσόντα: Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλο δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλο ισότιμο τίτλο οχο-

λών της αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας, επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ κατηγορίας, καθώς και άδεια οδήγησης μοτοσικλέτας άνω των 125 cc.

Όσοι επιθυμούν να καλύψουν μια από τις θέσεις των ΔΕ εσωτερικής εκμετάλλευσης απαραίτητη είναι η κατοχή διπλώματος ΙΕΚ οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα χρηματοπιστωτικών και διοικητικών υπηρεσιών ή πτυχίο Β κύκλου ΤΕΕ ή απολυτήριο τίτλο Ενιαίου Λυκείου ή ΕΠΛ.

Η περίοδος υποβολής αιτήσεων ολοκληρώνεται στις 21 Σεπτεμβρίου. Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα 210-4146141, 210-4146106.

ΜΕΣΩ ΤΡΑΠΕΖΩΝ

## Εισοδηματικές ενισχύσεις σε 35.000 νοικοκυριά

Οι πρώτες ενισχύσεις του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης που εφαρμόζεται πιλοτικά σε 30 δήμους της χώρας θα καταβληθούν, μέσω τραπεζών, σε 35.000 νοικοκυριά ή 91.000 δικαιούχους το τελευταίο πενθήμερο του Σεπτεμβρίου. Οπως ανακοίνωσε το υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης οι δικαιούχοι των οποίων οι αιτήσεις εγκρίθηκαν τον Ιούλιο, θα λάβουν την εισοδηματική ενίσχυση που αντιστοιχεί στο νοικοκυριό τους για τους μήνες Αύγουστο και Σεπτέμβριο, ενώ οι δικαιούχοι των οποίων οι αιτήσεις εγκρίθηκαν τον Αύγουστο θα λάβουν την εισοδηματική ενίσχυση που αντιστοιχεί για τον μήνα Σεπτέμβριο.

Για την ενίσχυση που δίνεται με προπληρωμένη κάρτα ισχύει διαφορετική διαδικασία ανά τράπεζα: Από Alpha, Εθνική και Πειραιώς οι κάρτες αποστέλλονται **ταχυδρομικά** ανενεργές και ο μυστικός αριθμός (pin) αποστέλλεται είτε αργότερα ταχυδρομικά (Alpha, Πειραιώς) είτε πρέπει να παραληφθεί από ένα υποκατάστημα (Εθνική). Στην Alpha η ενεργοποίηση γίνεται τηλεφωνικά. Στην Eurobank και Attica οι δικαιούχοι παραλαμβάνουν την κάρτα από το υποκατάστημα.



## Νέα υπηρεσία Cloud Printing από την Inform Λύκος

Η νέα υπηρεσία Cloud Printing της Inform Λύκος υποστηρίζει σε 24ωρη βάση τις καθημερινές ανάγκες εκτυπώσεων των πελατών της, οι οποίες αφορούν οποιαδήποτε είδους έγχαρτη αλληλογραφία (π.χ. τιμολόγια, ειδοποιήσεις, ταχυπληρωμές, επιστολές κ.α). Η λύση Cloud Printing διαθέτει ένα «έξυπνο» πληροφοριακό σύστημα, το οποίο αναλαμβάνει, σε ημερήσια βάση, να συγκεντρώνει τις εκτυπώσεις, να τυποποιεί την αλληλογραφία και να επιλέγει τον ταχυδρομικό πάροχο για κάθε αποστελλόμενο φάκελο, εξασφαλίζοντας τη μέγιστη τιμολογιακή κλίμακα εκπτώσεων. Η υπηρεσία συνοδεύεται από σύστημα εντοπισμού φακέλου (Full Track & Trace), όπου φαίνεται η κατάσταση κάθε εργασίας/φακέλου σε πραγματικό χρόνο.



Τιμήθηκε ο διακεκριμένος σε πολλά πεδία, ομογενής της Αμερικής, με καταγωγή από τη Λέσβο

## Σε γραμματόσημο ο Πήτερ Διαμαντής

**Τ**ο γραμματόσημο με την απεικόνισή του, κράτησε την περασμένη Παρασκευή στα χέρια του, ο συμπατριώτης μας, ομογενής στην Αμερική, Πήτερ Διαμαντής μαζί με γνωστούς Έλληνες της διασποράς, που τιμήθηκαν με αναμνηστικά σειρά γραμματοσήμων που κυκλοφορούν τα ΕΛΤΑ, με τίτλο «Διακεκριμένες ελληνικές προσωπικότητες». Μάλιστα ο κ. Διαμαντής έστειλε στο «Ε» ευχαριστήρια κάρτα για το ρεπορτάζ της εφημερίδας μας ενόψει αυτής της διάκρισης.

Σε εκδήλωση παρουσίασης της αναμνηστικής σειράς, που πραγματοποιήσαν τα ΕΛΤΑ στο αμφιθέατρο του Μουσείου της Ακρόπολης, παρευρέθησαν οι Κώστας Γαβρός, δρ. Παναγιώτης (Πήτερ) Χ. Διαμαντής, Ιωάννης Α. Κατσιματίδης, ενώ ο Γεώργιος Στεφανόπουλος και η Ρίτα Γουίλσον, λόγω ανεπιθύμητων υποχρεώσεων, απουσίαζαν. Τα τιμώμενα πρόσωπα βραβεύθηκαν στη συνέχεια από το φιλανθρωπικό ίδρυμα «International Foundation for Greece», για τον ενεργό τους ρόλο στη διαμόρφωση της παγκόσμιας κοινωνικής, οικονομικής και πολιτιστικής πραγματικότητας.



Από αριστερά, ο καθηγητής Πήτερ Διαμαντής, η πρόεδρος των ΕΛΤΑ, Ευφροσύνη Σταυράκη, ο ομογενής επιχειρηματίας Ιωάννης Κατσιματίδης, η πρόεδρος του «International Foundation for Greece», Ασπασία Λεβέντη, και ο σκηνοθέτης Κώστας Γαβρός

### Τους τίμησαν

Οι ίδιοι μίλησαν με θέρμη για τις ελληνικές τους ρίζες αλλά και για τη δράση τους στο εξωτερικό, ευχαρίστησαν τα Ελληνικά Ταχυδρομεία για την τιμή που τους έκαναν και υποσχέθηκαν να κάνουν και στο μέλ-

λον ό,τι μπορούν ώστε να αξιοποιηθούν η γνώση και η δύναμη της διασποράς.

Η παρουσίαση των γραμματοσήμων έγινε από την πρόεδρο των ΕΛΤΑ, **Ευφροσύνη Σταυράκη**, στο ταχυδρομικό κατάστημα της Διονυσίου Αρεοπαγίτου, όπου φίλοι και συγγενείς των διακεκριμένων προσώπων ήταν εκεί για να ταχυδρομήσουν πρώτοι κάρτες με τα γραμματόσημά τους σε αγαπημένα τους πρόσωπα, εγκαινιάζοντας το ταξίδι των γραμματοσήμων τους ανά τον κόσμο.

«Για πέντε Έλληνες που σημάδεψαν με το έργο τους το παγκόσμιο γίνεσθαι, ανοίγοντας δρόμους στα γράμματα και στις τέχνες, στην επιστήμη, στην επιχειρηματικότητα, στον κινηματογράφο, στο θέατρο και στα μέσα μαζικής ενημέρωσης», έκανε λόγο η κ. Σταυράκη. «Γιατί η Ελλάδα ήταν πάντα ένα ταξίδι. Ένα ταξίδι προς το μέλλον γεμάτο μόχθο και αγωνία, γεμάτο ανθρώπινες ιστορίες, γραμμένες με το μελάνι της αναζήτησης, της έμπνευσης και της επιμονής», συμπλήρωσε.

Είδος: Εφημερίδα / Ένθετο  
Ημερομηνία: Κυριακή, 18-09-2016  
Σελίδα: 2  
Μέγεθος: 54 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: 65218  
Επικοινωνία εντύπου: (210) 4808000

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ

: ΤΕΧΝΕΣ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΑ



## ΜΑΤΙΕΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

### ΗΠΑ

#### «Star Trek» γραμματόσημα

Για τα 50 χρόνια της θρυλικής τηλεοπτικής σειράς «Star Trek», που προβαλλόταν στην ελληνική ασπράμαυρη τηλεόραση με τον τίτλο «Ταξίδι στ' αστέρια», η Αμερικανική Ταχυδρομική Υπηρεσία εξέδωσε νέα επετειακή σειρά γραμματοσήμων. Ηδη η σειρά έγινε δημοφιλής, γιατί δεν απευθύνεται μόνο στους φιλοτελιστές αλλά και στα εκατομμύρια άτομα που ενθουσιάζονται με κάθε προϊόν που έχει σχέση με την κουλτούρα του «Star Trek». Η σειρά κυκλοφόρησε λίγο πριν από την επέτειο των 50 χρόνων από την προβολή του πρώτου επεισοδίου, που έγινε στις 8 Σεπτεμβρίου 1966.



**Πρωτοπορία:** Μια σειρά από υπηρεσίες διαχείρισης εκτυπώσεων μέσω της εφαρμογής cloud printing προσφέρει για πρώτη φορά στην Ελλάδα η **Inform Λύκος**. Η υπηρεσία Cloud Printing προσφέρεται μέσα από μια ηλεκτρονική πλατφόρμα, η οποία υποδέχεται σε 24ωρη βάση τις καθημερινές ανάγκες εκτυπώσεων του πελάτη σε ηλεκτρονική μορφή, οι οποίες αφορούν οποιαδήποτε είδους έγχαρτη αλληλογραφία (π.χ. τιμολόγια, ειδοποιήσεις, ταχυπληρωμές, επιστολές κ.ά). Στη συνέχεια, ένα «έξυπνο» πληροφοριακό σύστημα αναλαμβάνει σε ημερήσια βάση να συγκεντρώσει τις εκτυπώσεις, να τυποποιήσει την αλληλογραφία και να επιλέξει τον ταχυδρομικό πάροχο για κάθε αποστελλόμενο φάκελο, εξασφαλίζοντας τη μέγιστη τιμολογιακή κλίμακα εκπτώσεων. Περισσότερα στο [businessnews.gr](http://businessnews.gr).